

## 淡江好服務 藝術節好秩序

學聲大代誌

【記者李昱萱淡水校園報導】服務能量大爆發！3日觀看新北市政府主辦的「淡水環境藝術節」踩街活動的民眾擠滿了淡水街頭，負責協助維護踩街活動秩序的正是本校水環一水資源工程組的同學！

因為「校園與社區服務學習」課程，約60位同學除了維護交通秩序外，還整理表演團體的環保道具，以及環境清潔等項目，而歷史一及經濟一同學也將於23、24、25日前往服務，協助表演舞台前後等相關事務。

教官周之興表示，「淡水環境藝術節是淡水重要的在地活動，希望能因為這次的服務，讓同學們除了動手實作，還可以更了解在地文化特色。」水環一易佑昶說：「這是我第一次參與踩街活動，對我來說很新鮮，現場人山人海，民眾們十分熱情踴躍！我拿著『藝踩瘋街』的旗幟維護行人秩序，覺得很有意義。在維護秩序的服務過程中，學習到應該要以怎樣的表達方式與民眾溝通，也讓我對服務學習有更深的體會。」

2015/10/11



3日手持「藝踩瘋街」旗幟，精神抖擻地維護踩街活動秩序的水環系大一同學，成了民眾的攝影焦點。（圖／學務處提供）

水環系大一同學對於3日在淡水環境藝術節中，協助維護藝術踩街活動秩序，覺得很有意義。（攝影／吳國禎）

